StH

pod

gl

]
&
B
KT L BB THEEE IPEE LW
\ 3 3 'SV RFUh—I =56 =857m)
%J%ﬁﬁ BIEIX EHKkR—1) 25T 1=301m
5 =
F ere o WET  A=1140m2
+
x
B
]
&
B

TEmE WIEE L-164.2n
3 = = R ERERET L=164.2m
TR A BRegrl ESRIR mhRs A T v-raons
’ BET  L=152m
BIxE OO R=LX EHME A=12402

EHBHE WIRLTERSHER

HEHE  A=42Tm2
HEMHE (ERUEB. B A=40Tm2
REMERRE N=150




B H

5% fok

BT A ITRIBESER THEEE [30uE18] MBEE L
I = £ WIE B EIEKE T TV=4310m3 #&EEH Wt TA=880m2
O Ea aHR ERNTARTE FAMEMTL5 L5 LRATA=
154m20R 4+ 35 #% TA=646m2
BIEE HTYHRIE B 5851 A TN= 325

[B0K%¥3288] HHEHEER L=-9m
B+ TV=70m3 HELEEM P TA=100m2
Bk EHITL=19m

2 H

pod

!

gl

5% fink

EXFT4E ZEEERELIBEESH IEHE BIER L=145m
I =% % E-TIRR HFEIR T BEHIEAL N= 279K
%6 1 RRLE Weftik# T A=3250m2

LT EEH () #HELE REFEHRT A= 992m2




RET T

B

B
EHEMAE LERIRHEEHEM IEWME Ii%iﬁ;#sm ,
T SHE KL = BEEET A=207m2

® A %%,ﬁiﬁfﬁﬁ FELR HRLE R 7ﬁ‘)7?§73)b/(—|~1 L =32m

T

N

il

M

B

B

EHME RRETEBHERHHR IEHME BIER L=67m
I 5 4% EE2618 EBEEIRK KEMHRI IR F—IRIREE R
= A=993. 4m2

BITE®E G Y




2 H

pod

gl

|
E
iz
EXFTE BERETRBEBEEH ITEHE IEER L=1, 080m
T 5 % FYRJLT (NATM) L=1, 012
NAKELZ4E ZHEIRXR ZHROR m
JIIE (W=8. 5m RZEWEEA=45.
921m2)
BT EE WINTER- TAUMEE - BRHE BHXASERE "
T
PN
=1
|
E
iz

£ B F 4 BRBEBEEER THEE BIEE L- 4gem

+ v=3060m3
T % 2 | xpse MIRK ®ETH BT V=2010m3
BT EE ARRE (B R T.oaom,




2 H

pod

gl

!
B
B
EHX A4 ERRTEBHEEHRN IE@PE IBER L=149.1m W=5.5
ERABRER =BIR HEIS y+T Vv =1100m3
. BEEAT N =156
I EE F-ERIE ﬁggiggl A =457Tm?2
HEK#EEMT L =95m
HET A =518m2

EEF S SARLBEEER TEmE LREELWN
T B = &~ $w= . i ET V=116m
BA s AT X ERTAEMLET L=20m

I xF BHFER *




2 H

pod

9

i

i3
EBETME RBEIITREIEER IEHME h’ﬁ;!:?I_EE L=7Tm
I £ £ BEEHR EEIR XBX2IE fEEIT V=2 260m3

FE28
BT EE ) MEM

ELZIREFT  A=210m2
FoA—I N=78K
ZER N=T8&

2 H

pod

!

5% fmk

EHH L REAIGAERESER TEHE TREER H=23.5m N=1%
I $ 4 SRTMEAH ERIR HEIS {RAE#E (W=8m) L=45.5m
06

BIXE BHERIXG®H




PN
£
M
Al
n
EHEmM4E WIETREEER ITEPE MIERL=326m
I E % _ . avyYy—rJOvYBEIA=254m2
AR FEIBETE HMBEHETV=1250m3
= X e z
BT %E EHER () G TEn | OF
KRIGREILA=2010m2
T
PN
£
M

A
n

B S HERLREEER
T F B o misEIs 53
BIZEE ) MRS

ITEHE IBER L=246.6m
ANIEEIT vV =4400m3
FIEETT V=2090m3
KiREREI L=290m
Lo 49— FI L=300m
BRI V =570m3
BEREAT N=1R




A
n

EHEH A HERLBEEER TEmE
T F B o TIRSBETE WX

BB TFHT
BT %E SETE )

ITEER L=38. 3m

JLETHI N=1& HRKEMI N=1
E #BAEEI N=1=® JovsE#EsRETL
A=145m2 SHEH (¢500mm) N=12&K PHCH
(600mm) N=64K X#iiz TLT>3
UARPCEMKIRIE N=14# (lBBRL=15.86
m) XK#PRIE FLFUY 3 AXPCESM
FRIRIE N=145 (1BEL=15.26m)

pod

!

A
n

EHEM4A BRREIZEFEEHER ITEHE BIER L=260m
I =% % . o~ EHIT V=8180m3

HP AISEIE HE3I3H JAvSIBEBIA=924m2
BIEE (B BHLIE




X
H
!
pe:S
iz
z®
&
EH A HERLIBHFESBHM IEHME A 30435 ¢ I;;64.78>m~ I#ﬁ&jin DVI
b b gcEn g « =309m2. BfgZr o> TV=62m3
T ; % 2%13%/%15A=1E|EI$ 3 OJ\3 . 3()%4% C1=179. 2m~ Ijl:l‘JI
A=978m2, BEER T 7O #EIV=200m3, It
BIEE (B ZHE heone. BT A~ m
- 30555 : L=50. 2m. #}E&ConTA=52m2
- 305668 : L=16.2m., T 70O > TA=125m2
= 30575 : L=89.3m, As&Hi T A=227m2
+
X
H
!
pe:S
iz
z®
&
EHEFT A RBEXTRETEHRR IEHME ﬁgﬁ%ﬁx 'I:;;gm A 3602
T % % RS ERIETE 2 x ET A =360m
gg% AEMX BIBHEIE £ zgma: i
BTRE BEESR (B RAMEL N

aAVHY—FHET  A=360m2
WERMT N=32K




EHBHRA
T £ %

BITEHE

ERBERER 2 — TE@E HBER
S8 EEBERKEEEIE 29 FUA—T

BAkR—JT

%18

ATIITE (K

L=33. 4m
L=48K
L=171m




X

B

F

w

3]
EHEHE BRELEBHREZRM IE@HE IFER L=20m
I s WAERT A=311m2

2 W3 BHIX SHERMMAIEXNKTE ujzﬁ:Ejtg)[,I A= 35m2

BIxE ZTHEX B

T

X

&P

F

w

s}

FHEF L REREEEEER THmE BIEE L0
I EF % 4#8Bt & ESHHh B E S Hil VvV =1430 m3
2T RBR BRFLRETRTE B SR A—1063 m2




+

X

&

P

)

B
BB 4 EHELEEBEER IEBE {57?15@5@*&% L=17. Om. ?‘n O
I £ & KR#D) BHRHEXEEEIE 2 T A= 53m2, HI  N=18{E

9KES 7%[53?{8%3%1§ ¥ (1805) HIRER L=41.5n, 70

T %= () N HTHE ,\:lliﬁz?@—207m2\ BT N=2K. {EEHT

+

X

&

P

)

B
BB A NEBLEEEER IHEME IFER L8
I £ £ WMAZE-E AESMHENETE AT V=620m3

F 28 EHXERET V=106m3

EITEE (%) HHME WR{tiEH T A=518m2




StH

&P
!

o

wHER+ BiHEERR

THT AR #HBWEX BRETHES
=

KR ()

ITE/ME

IEEE L=64. Tm

HFTHEE N=1E

BT 54 N=8Z& (¢ 1200, L=22.5m)
JRvy ik A=631m2

BEKET T V=560m3

SHET  A=719m2




EHBHA
T E %

BT XS

EMIE L+ B EEER TE@E WIEE L=T0m
B = A s N 3 g
Egmﬁﬁ%%hkmaﬁ AEHE BEW AR T L=1064m  (A=1030m2)

(B BR=K




